Corrections devoirs de vendredi 20 - CM1
Mathématiques
Résolution de problemes

p82 n°1,

a/ quotient =4 —reste =0
b/Q=6-R=0
c/Q=8-R=0
d/Q=2-R=0

n°2

a/Q=4-R=0
b/Q=2-R=10

c/Q=4-R=20

n° 3 a/ 4 paquets de 50 enveloppes = 200
b/ 6 paquets de 50 enveloppes = 300

¢/ 10 paquets de 50 enveloppes = 500

d/ 11 paquets de 50 enveloppes = 550

n°4

Solution Opération

Je cherche la somme que donnera Franck
chague mois :

480:12=40

Chaque mois, Franck donnera 40 euros pour
son canapé.

Conjugaison :
choisis : choisir. finimes : finir. réfléchit : réfléchir
rougites : rougir  frémis : frémir remplis : remplir

saisirent : saisir jaunimes : jaunir  brandirent : brandir

N°2 Conjugue au passé simple :

Le mois dernier, cet avion atterrit en urgence a I'aéroport.
Hier soir, le soleil rougit avant de se coucher.

Léa et moi, nous réussimes un exploit sportif.

Mes voisins fleurirent leur balcon.

Tu convertis les minutes en secondes pour ton exercice de math.
Elle applaudit bien fort son chanteur préféré.

Vous démolites le mur de cette ancienne ferme.

L'alarme retentit lorsque le feu se déclencha.

Lise et toi, vous remplites votre mission !

Le boulanger pétrit le pain avec ardeur.




